

十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员

国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议,决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令,根据大会的决定,对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名,经投票表决决定,韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理,魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

会议应出席代表2980人,出席2969人,缺席11人,出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台执行主席席就座。

这次会议的议程是:根据国务院总理李克强的提名,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选;分别表决十三届全国人大民族委员会、监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会、社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票,9时58分,主持人宣布:韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理;魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中,宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人选,主席团提名后,各代表团进行

了酝酿。根据各代表团的酝酿意见,主席团会议决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定,表决采用无记名按表决器的方式,分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的掌声。

根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,国务院副总理、国务委员、秘书长,十三届全国人大专门委员会组成人员,国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长,分别进行了集体宣誓。

中华人民共和国主席令

第二号

新华社北京3月19日电 根据中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议的决定:

任命韩正、孙春兰(女)、胡春华、刘鹤为国务院副总理;

任命魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员;

任命肖捷(兼)为国务院秘书长;

任命王毅(兼)为外交部部长;

任命魏凤和(兼)为国防部部长;

任命何立峰为国家发展和改革委员会主任;

任命陈宝生为教育部部长;

任命王志刚为科学技术部部长;

任命苗圩为工业和信息化部部长;

任命巴特尔(蒙古族)为国家民族事务委员会主任;

任命赵克志(兼)为公安部部长;

任命陈文清为国家安全部部长;

任命黄树贤为民政部部长;

任命傅政华为司法部部长;

任命刘昆为财政部部长;

任命张纪南为人力资源和社会保障部部长;

任命陆昊为自然资源部部长;

任命李干杰为生态环境部部长;

任命王蒙徽为住房和城乡建设部部长;

任命李小鹏为交通运输部部长;

任命鄂竟平为水利部部长;

任命韩长赋为农业农村部部长;

任命钟山为商务部部长;

任命雒树刚为文化和旅游部部长;

任命马晓伟为国家卫生健康委员会主任;

任命孙绍骋为退役军人事务部部长;

任命王玉普为应急管理部部长;

任命易纲为中国人民银行行长;

任命胡泽君(女)为审计署审计长。

中华人民共和国主席 习近平

2018年3月19日

办好省运会 展示新形象

衡阳筹委会 12 个工作部门昨起集中办公

■本报记者 唐海强

本报讯 离省十三运会、省十届残运会在衡开幕只有5个多月了。3月19日上午,省十三运会、省十届残运会衡阳筹委会12个工作部门正式集中办公。为此,衡阳筹委会召开集中办公动员会,要求各部门抽调的联络员和工作人员尽快了解

熟悉工作职责和管理制度,迅速进入状态开展工作。

省十三运会、省十届残运会筹备工作是一项系统工程,包括有场馆建设、后勤保障、备战训练、安全保卫等12个相关部门的工作,且各项工作环环相扣、紧密相连。会议指出,当前筹备工作时间紧、任务重、要求高、困难多,筹委会各部门要以最强

烈的使命意识、最饱满的热情干劲、最务实的工作作风、最严明的纪律规矩,上下同心、紧密协作,全力以赴做好各项筹备工作,办好省十三运会,展示衡阳新形象。



今年 5 万多衡阳人 报名参军

其中大学生达 32543 人

■本报记者 金明达
通讯员 李小亮 梁铨显

本报讯 记者近日从衡阳市征兵办获悉,今年全市共设立固定兵役登记站175个,成立流动兵役登记组83个,全面展开兵役登记工作。截至3月12日,今年兵役登记新登50023人,其中大学生32543人,18周岁男性公民登记48739人。

据悉,衡阳兵役登记工作按照政府主导,兵役机关牵头,职能部门参与联动的方式,分工展开。县(市)区人武部具体指导,公安部门提供人员信息,教育部门动员学校、乡镇(街道)设立兵役登记站,居委会(村)成立兵役登记点,主任(村长)入户登记,确保了兵役登记工作顺利开展。

衡阳市征兵办科学设置兵役登记站,创新“线上+线下”双登记工作,印制兵役登记通知书,采取设站登记、上门登记和电话登记相结合的方法,细致做好兵役登记工作。并在地方单位的配合下,摸清全市每一个应征适龄青年的文化程度、家庭情况、参军意愿等相关资料,并紧紧抓住高校学生放寒假及适龄青年回家过春节的有利时机,精心组织开展兵役登记工作,为广大适龄青年及时提供兵役登记服务和解读兵役登记有关政策,下发兵役登记通知书和兵役登记表。

同时,加大兵役登记宣传力度,利用兵役登记公告、宣传手册、国防教育宣传栏、网站、微信公众号、手机客户端、短信等方式宣传征兵相关政策、法律法规,力求做到家喻户晓。

“豹眼视频”直播拿下全国第四

直播 2018 湖南首届油菜花节浏览量达 324293 人次

■本报记者 彭斌
实习生 张志伟

本报讯 3月17日,2018湖南首届油菜花节在衡阳县库宗桥镇启幕。当天,本社视频直播中心“豹眼视频”通过新华社APP和掌上衡阳APP两大平台,现场直播了本届油菜花节活动。截至目前,活动直播观看累计已达324293人次,在新华社发布的第17期现场云平台运行速览浏览量霸榜Top10中排名全

国第四位,创下“豹眼视频”开播以来最好成绩。

从前期的策划构想到现场踩点、设备调试等等,“豹眼视频”团队都进行了周密部署。此次直播,设置了3个固定机位、1个移动机位、1个航拍机位,多角度、全方位地展示了2018湖南首届油菜花节启动仪式、系列活动发布会、产品展示等活动的内外盛况。图文直播组通过发布现场活动的精彩图片和简明扼要的文字,充分地介绍了本次活动

的主要内容。本次直播全程1小时50分钟,吸引在线观看人数达324293人次。

据悉,目前“豹眼视频”已成功对数十场重大新闻活动进行直播,在线观看累计已超过600万人次。“豹眼视频”直播借助拍摄手法、内容传输、后期技术等方面的不断创新,使活动直播浏览量节节攀升,通过手机小小的屏幕,把衡阳本土的各种大型活动盛况同步传播到了全国乃至全世界。